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Appendix C: Weighted estimates 

Weighted estimates for non-demographic questions  
% of respondents in the reference category 

Description 
Bench-
mark ATP9 A B C D E F G H  I 

Talk with neighbors a few 
times a week or more 393 51 50 43 49 51 40 40 45 46 40 
Have worked with other 
people from your 
neighborhood  85 33 33 24 33 33 28 24 28 24 21 
Trust all/most people in your 
neighborhood 513 52 56 57 55 58 45 56 52 56 50 
Very safe from crime when 
walking in your neighborhood 
after dark - 46 37 39 39 39 45 34 34 39 35 
Worry a lot that computers 
and technology are being used 
to invade your privacy - 34 28 27 27 28 21 27 27 28 26 
Interested in country music - 31 36 28 29 32 18 31 31 27 25 
Interested in reading the Bible - 39 34 23 28 31 26 26 30 29 32 
Interested in hunting or fishing - 27 25 19 24 26 15 19 20 15 20 
Interested in working out  - 50 41 41 42 45 47 34 37 43 39 
Interested in Hip Hop - 17 20 17 17 24 14 16 17 14 13 
Interested in art and theater - 38 30 27 31 34 41 25 29 26 29 
Interested in celebrity news 
and gossip - 18 25 22 27 27 18 25 22 20 17 
Interested in gardening - 43 38 39 40 41 39 36 33 36 37 
Interested in international 
travel - 37 24 28 29 30 36 23 26 29 25 
Interested in NASCAR - 12 21 17 18 19 8 18 14 13 9 
Interested in NBA - 17 23 22 17 29 14 21 17 21 14 
Interested in none of the 
above - 5 5 10 8 6 9 11 15 9 11 
Prefer complicated problems  - 35 35 28 33 36 39 30 27 31 32 
Participated in a school group, 
neighborhood, or community 
assoc. in the past 12 mon. 133 22 26 16 23 23 20 14 20 20 14 
Participated in a service or 
civic org. in the past 12 mon. 63 14 15 12 16 16 13 12 12 11 9 
Participated in a sports or 
recreation org. in the past 12 
mon. 93 20 21 16 21 22 13 14 15 13 9 
Volunteered in past 12 mon. 255 58 52 44 53 48 57 40 48 44 38 
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Description 
Bench-
mark ATP9 A B C D E F G H  I 

Usually access the internet 
every day over the last year 624 69 89 86 88 89 89 88 85 88 80 
Usually use the internet  6 or 
more hours per day - - 46 36 42 45 38 40 41 34 31 
At least occasionally access 
the internet on a cell phone, 
tablet, or other mobile 
handheld device - - 71 64 72 73 77 66 65 70 68 
In general health is 
excellent/very good 618 46 50 49 47 47 45 44 47 49 41 
Needed to see a doctor but 
could not because of the cost 
in the past 12 mon. - 27 24 22 23 28 22 24 22 21 20 
Zero doctor visits during the 
past 12 mon. - 14 20 24 21 19 14 24 20 20 20 
Didn’t drink any alcoholic 
beverages during the past 30 
days - 41 40 38 39 36 43 41 57 43 45 
Had 7 or more drinks during 
the past 30 days - 7 9 10 8 11 9 9 4 5 6 
Have smoked at least 100 
cigarettes in your entire life - 47 46 47 42 51 40 46 41 40 44 
Now smoke cigarettes every 
day 138 15 24 21 18 26 7 21 15 14 12 
Government should do more 
to solve problems - 48 54 52 56 56 56 54 57 54 52 
Republicans currently have a 
majority in both the House and 
the Senate (Correct answer) - 78 62 64 60 62 69 62 52 52 59 

Always vote in local elections 323 35 40 40 41 41 41 43 37 43 37 
Contacted or visited a public 
official in the last 12 mon. to 
express your opinion - - 23 20 24 25 33 22 22 22 28 
Registered to vote at current 
address 696 76 73 77 71 76 76 74 71 77 62 
Republican/Republican Lean - 42 42 42 43 44 33 43 43 43 37 
Very conservative/ 
Conservative - 32 34 34 33 37 25 32 34 32 35 
Water boils at a lower 
temperature in Denver than 
Los Angeles (Correct answer) - 34 28 27 28 30 34 25 27 28 31 
Antibiotics will kill viruses as 
well as bacteria- False (Correct 
answer) - - 54 57 58 54 74 54 55 59 60 
Have not had enough money 
to buy food your family needed 
in the last year - 28 34 26 33 36 24 27 30 25 26 
Household received any state 
or federal unemployment 
compensation in the last year 42 5 12 9 14 16 9 9 9 8 8 
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Description 
Bench-
mark ATP9 A B C D E F G H  I 

Currently have a valid driver’s 
license 867 86 83 85 86 84 85 86 83 87 82 
Attend religious services more 
than once a week/once a 
week - 36 27 24 25 28 24 25 27 26 26 
Have any kind of health care 
coverage 861 84 84 81 85 86 87 82 83 88 86 
Never married 301 25 26 29 29 27 29 29 30 27 27 
Employed - 57 49 48 50 48 52 49 52 54 49 
Student - 15 7 6 9 7 13 5 7 8 7 
One-adult household 191 20 25 25 25 23 20 24 34 21 24 
One or more children 351 27 35 29 33 37 24 27 24 29 28 
Own the place where you are 
living - 49 54 61 60 60 61 59 59 63 54 
Rent the place where you are 
living - 28 41 35 36 36 32 34 37 31 38 
Have lived at this address 1 
year or less 151 17 15 15 15 16 15 12 16 12 14 
Have lived at this address 5 
years or more - 51 56 61 56 56 62 62 60 61 60 
Household’s combined annual 
income $20,000 or less 162 22 22 22 20 23 18 21 22 13 24 
1ACS 2014 
2CPS ASEC (March 2015) 
3CPS Civic Engagement Supplement (November 2013) 
4CPS Internet Supplement (July 2013) 
5CPS Volunteer Supplement (September 2013) 
6CPS Voting Supplement (November 2014) 
7FHWA 2014 
8NHIS 2014 
9American Trends Panel Waves 5/7/10 
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